

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

«19» квітня 2021 р.

м. Полтава

№ 19

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 49 з 70 осіб

Порядок денний:

7.1. Різне. Про проведення попередньої експертизи дисертації та надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича за темою: «Ефективність використання бішофіту як добрива на посівах ячменю ярого». Науковий керівник – доктор сільськогосподарських наук, професор Писаренко Павло Вікторович, професор кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії (доповідає Писаренко Павло).

7.1. СЛУХАЛИ: про проведення попередньої експертизи дисертації та надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича за темою: «Ефективність використання бішофіту як добрива на посівах ячменю ярого». Науковий керівник – доктор сільськогосподарських наук, професор Писаренко Павло Вікторович, професор кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

Писаренко Павло, заступник голови вченої ради академії, перший проректор доповів, що відповідно до засад пункту 14 розділу «Вимоги до рівня наукової кваліфікації здобувача» Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 06 березня 2019 року № 167 «Про проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії»: «попередня експертиза дисертації проводиться у закладі вищої освіти (науковій установі), де здійснювалася підготовка здобувача».

Доповідач вніс пропозицію:

1. Призначити двох рецензентів дисертації здобувача Горобця М.В. – доктора сільськогосподарських наук, доцента Кулика Максима Івановича, професора

кафедри селекції, насінництва і генетики Полтавської державної аграрної академії та кандидата сільськогосподарських наук Барата Юрія Михайловича, доцента кафедри селекції, насінництва і генетики Полтавської державної аграрної академії.

2. Визначити структурний підрозділ академії, де проводитиметься попередня експертиза дисертації – кафедра землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова.

3. Рецензентам дисертації провести її попередню експертизу, підготувати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації здобувача Горобця М. В.

ВИСТУПИЛИ: Аранчій Валентина, голова вченої ради, ректор на підтримку пропозицій доповідача.

ВИРІШИЛИ: при проведенні попередньої експертизи дисертації та наданні висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича за темою: «Ефективність використання бішофіту як добрива на посівах ячменю ярого» (науковий керівник – доктор сільськогосподарських наук, професор Писаренко Павло Вікторович, професор кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії):

1. Призначити рецензентами дисертації доктора сільськогосподарських наук, доцента Кулика Максима Івановича, професора кафедри селекції, насінництва і генетики Полтавської державної аграрної академії та кандидата сільськогосподарських наук Барата Юрія Михайловича, доцента кафедри селекції, насінництва і генетики Полтавської державної аграрної академії.

2. Визначити кафедру землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії структурним підрозділом, де проводитиметься попередня експертиза дисертації.

3. Рецензентам дисертації доценту Кулику М.І. та Барату Ю.М.:

— провести попередню експертизу дисертації протягом двох місяців з дня надходження письмової заяви здобувача щодо проведення такої експертизи;

— за результатами фахового семінару підготувати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії _____ підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ